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ПРАКТИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ

ОБМЕН ВАЛЮТ
Решения

Часовой завод в г. Каскелен 10 ноября приобрел оборудование у
американской компании на сумму $250,000, из которых $50,000 следовало
уплатить при доставке, а $200,000 следовало выплатить через 90 дней. На
время доставки курс обмена составлял $1.00 = 117 тенге. В последующем,
тенге обесценивается по отношению к доллару и на 31 декабря обменный
курс составлял $1.00 = 117.2 тенге. На дату выплаты оставшейся суммы
курс обмена составлял $1.00 = 118 тенге.

Требуется:

1. Отразите первоначальную проводку, отражающую приобретение
оборудования

Дт Машины и оборудование ($250,000 × 117)................. 29,250,000
Кт Наличность на валютном счете внутри страны

($50,000 × 117)... ....... 5,850,000
Кт Расчеты с поставщиками ($200,000 × 117) ................ ..... 23,400,000

2. Отразите необходимую проводку на 31 декабря.

Дт Расходы по курсовой разнице ..................................... 40,000
Кт Расчеты с поставщиками ($200,000 × 0.20)............... ...........40,000

3. Отразите проводку по окончательной выплате

Дт Расчеты с поставщиками............................................. 23,440,000
Дт Расходы по курсовой разнице ................................... 160,000
Кт Наличность на валютном счете внутри страны

($200,000 × 18) ... ..... 23,600,000

Заметьте, что проводки должны быть сделаны в тенге.


